



Христианство в Тире

Христианство возникло в Тире очень рано; здесь жил в течение недели Апостол Павел (Деяния 21-я глава, 3-й стих); городок быстро стал епископией (безгрешный Дорофей и др.).

В период притеснения отдельные из тирских христиан переносили болезненную смерть; при одном Диоклетиане потерпело здесь 156 мучеников. В Тире скончался Ориген; могила его демонстрировалась ещё в VI в.

Дело Афанасия Александрийского

В Абиссинию христианство было принесено тирянами. Первый восхитительный храм при Константине Великом возведенный был тирским епископом Павлином и величественно освящён в 314 году Евсевий Кесарийский досконально характеризовал другой тирский храм, расположенный на юге-востоке города, освящённый им в 335 году, причём в Тире состоялся съезд по делу Афанасия Александрийского.

Тир нашей эпохи - Достопримечательности Ливана

Автор: Admin

30.11.2013 00:00

В средние века Тир был одним из главных городов Востока и играл ведущую роль, считаясь недосягаемым. Только благодаря конфликту среди мусульман удалось Балдуину II завоевать его при поддержке венецианской флотилии (1124 г.); построена была франкская епархия (архиепископ Тирский Вильгельм, историк). Город в этот период был безбедный и индустриальный (изготавливались стеклянные изделия).

Окружение Саладина было безрезультатным - Конрад де Монферрат отстоял город в 1187 от сарацинов Саладина.

В 1190 году Фридрих Барбаросса здесь был погребён . В 1291 году Тир отвоёван мусульманами-мамелюками у крестоносцев , и в начале XVI века стал частью Османской империи.